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місто Щастя  
 

ПАСПОРТ  

Програми виплати грошової винагороди спортсменам, з числа жителів 

Щастинської міської територіальної громади Щастинського району 

Луганської області, олімпійських та/або неолімпійських видів спорту, 

спорту осіб з інвалідністю за високі спортивні досягнення, на 2025–2027 роки 

 

1. Ініціатор розроблення Програми 
Щастинська міська військова адміністрація 

Щастинського району Луганської області 

2. Підстава для розроблення 

Закон України «Про фізичну культуру і спорт»; 

Указ Президента України від 02.06.2006 № 

458/2006 «Про заходи щодо підвищення рівня 

розвитку фізичної культури і спорту» 

постанова Кабінету Міністрів України від 

04.11.2020 № 1089 «Про затвердження 

Стратегії розвитку фізичної культури і спорту 

на період до 2028 року» 

3. Розробник Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області 

4. 
Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області 

5. Учасники Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області 

7. Термін реалізації Програми 2025 - 2027 роки 

8. 
Перелік бюджетів, задіяних у 

реалізації Програми 
Місцевий бюджет 

9. 

Загальний орієнтовний обсяг 

фінансових ресурсів, необхідних 

для реалізації Програми 

2025 рік - 200, 00 тис. грн; 

2026 рік - 300, 000 тис. грн.; 

2027 рік – 400,00 тис. грн. 
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Програма  

виплати грошової винагороди спортсменам, з числа жителів Щастинської 

міської територіальної громади Щастинського району Луганської області, 

олімпійських та/або неолімпійських видів спорту, спорту осіб з 

інвалідністю за високі спортивні досягнення, на 2025–2027 роки 

 

 

1. Загальні положення та порядок виплати 

Програма виплати грошової винагороди спортсменам, з числа жителів 

Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської 

області, олімпійських та/або неолімпійських видів спорту, спорту осіб з 

інвалідністю за високі спортивні досягнення, на 2025–2027 роки (далі- Програма) 

є складовою системи заходів місцевої політики у сфері фізичної культури і 

спорту та спрямована на виплату грошової винагороди спортсменам з 

олімпійських, неолімпійських видів спорту, а також видів спорту осіб з 

інвалідністю, які досягли високих результатів на офіційних змаганнях 

всеукраїнського та міжнародного рівня. 

Учасниками Програми можуть бути спортсмени, які зареєстровані на 

території Щастинської міської територіальної громади до початку 

повномасштабної агресії або перебувають у статусі внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО). 

Грошова винагорода є одноразовою, надається у безготівковій формі 

шляхом перерахування коштів на банківський рахунок, та не потребує створення 

комісії для прийняття рішення. 

У разі досягнення спортсменом кількох результатів, що підпадають під 

критерії Програми, грошова винагорода може надаватися за кожне досягнення 

окремо, у межах затверджених асигнувань. 

 

 2. Обґрунтування необхідності прийняття Програми 

З початком повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 

України багато територіальних громад, зокрема й наша, зазнали серйозних 

соціальних і економічних викликів. Територія громади опинилася під 

тимчасовою окупацією, що призвело до порушення інфраструктурної, 

організаційної та спортивної систем. У цих умовах сотні мешканців, у тому числі 

спортсмени, були змушені залишити свої домівки й переміститися до інших 

регіонів, де нині продовжують жити, тренуватися й брати участь у змаганнях. 

При цьому більшість із них мають зареєстроване місце проживання в 

Щастинській міській територіальній громаді, що є підставою для надання їм 

підтримки на рівні громади. 

Незважаючи на втрату доступу до звичних баз, залів і спортивних 

майданчиків, ці спортсмени залишаються пов’язаними з громадою через своє 

походження та місце реєстрації. вони продовжують гідно виступати на 

регіональному, національному та міжнародному рівнях, демонструючи 
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витримку, наполегливість і вірність Україні. Їхня участь у змаганнях в умовах 

постійного стресу, обмежених ресурсів і вимушеного переміщення потребує 

значних фізичних і моральних зусиль. 

Саме тому важливо на рівні громади забезпечити системну підтримку 

спортсменів, які, попри всі труднощі, продовжують реалізовувати себе у сфері 

спорту. Програма стане інструментом відновлення справедливості, визнання 

їхньої праці та досягнень, а також підтвердженням турботи громади про своїх 

людей, навіть якщо вони тимчасово перебувають за її межами. 

Прийняття цієї Програми є також важливим кроком у стратегічному баченні 

збереження людського капіталу громади, розвитку молоді, просування ідеалів 

здорового способу життя та патріотичного виховання. Вона сприятиме 

посиленню соціальної згуртованості, відновленню довіри до місцевої влади й 

демонструватиме послідовну політику підтримки громадян у надзвичайних 

обставинах. 

Таким чином, реалізація Програми є не лише доречною, а й гостро 

необхідною для забезпечення сталої підтримки талановитої та цілеспрямованої 

молоді, яка, маючи зв’язок із громадою через місце реєстрації, сьогодні є її 

обличчям у спортивному середовищі країни та світу. 

 

3. Мета Програми 

Метою Програми є створення ефективного механізму виплати грошової 

винагороди спортсменам, зареєстрованим у Щастинській міській територіальній 

громаді, які беруть участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях, 

незалежно від їхнього тимчасового місця проживання, умов тренування або 

членства в інших спортивних організаціях, якщо вони продовжують 

представляти інтереси України. Програма спрямована на: 

1. підтримку високого рівня спортивної мотивації та досягнень у складних 

умовах воєнного стану та тимчасової окупації території громади; 

2. стимулювання молоді до занять спортом, пропаганди здорового способу 

життя та розвитку фізичної культури як важливого чинника національної єдності 

й ідентичності; 

3. підтримку спортсменів з інвалідністю, які долають додаткові труднощі та 

є прикладом сили духу й незламності; 

4. популяризацію громади через спортивні досягнення її мешканців і 

формування позитивного іміджу громади на всеукраїнському та міжнародному 

рівнях. 

 

4. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації 

регіональної програми (SWOT -АНАЛІЗ) 

Сильні сторони (S) Слабкі сторони (W) 

  високий рівень особистої мотивації 

спортсменів, зареєстрованих у 

Щастинській міській громаді, досягати 

  відсутність доступу до спортивної 

інфраструктури на території громади через 

окупацію; 
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спортивних результатів, незважаючи на 

воєнні виклики. 

  підтримка з боку приймаючих громад, які 

надають умови для тренувань; 

  потенціал для формування нової моделі 

громади як «громади на відстані», яка 

підтримує своїх мешканців незалежно від 

їхнього фізичного місцезнаходження; 

  визнання національними та 

міжнародними структурами статусу 

переміщених спортсменів 

  проживання спортсменів по різних регіонах 

ускладнює облік, комунікацію та 

адміністрування виплат; 

  обмежений обсяг місцевого бюджету через 

втрату частини економічної бази громади; 

  відсутність повного контролю за 

підготовкою та медичним супроводом 

спортсменів поза межами громади 

 

Можливості (О) Загрози (Т) 

  посилення згуртованості громади через 

підтримку тимчасово переміщених 

спортсменів; 

  можливість співпраці з приймаючими 

громадами на рівні міжмуніципального 

партнерства; 

  участь у грантових програмах для 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та 

постраждалих громад; 

  підтримка держави та міжнародних 

донорів у межах програм збереження 

людського потенціалу 

 

  втрата зв’язку спортсменів із громадою 

внаслідок тривалого перебування в інших 

регіонах; 

  переміщення спортсменів за кордон без 

наміру повернення; 

  психоемоційне вигорання спортсменів через 

нестабільність життєвих умов; 

  високий ризик скорочення фінансування на 

непершочергові потреби в умовах війни 

 

5. Ресурсне забезпечення Програми 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету в межах видатків, затверджених на 2025 рік та на наступні 

роки за відповідним напрямком (додаток до Програми) 

Головним розпорядником коштів фінансування цієї Програми є відділ 

освіти, культури, молоді та спорту Щастинської міської військової адміністрації 

Щастинського району Луганської області. 

 

Фінансове забезпечення виконання програми (орієнтовний обсяг) 

2025 рік 2026 рік 2027 рік 

200 000 грн. 300 000 грн. 400 000 грн. 

 

6. Механізм реалізації Програми 

Для участі в Програмі подається письмова заява з доданим пакетом 

документів. 

Подача документів відбувається у два етапи: 

1. На першому етапі скановані, завірені належним чином копії всіх 

документів надсилаються на електронну адресу відділу освіти, культури, молоді 

та спорту Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району 

Луганської області: osvita_shchastya@smva.gov.ua. 

mailto:osvita_shchastya@smva.gov.ua
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2. Після перевірки заявник отримує підтвердження про відповідність 

поданих документів вимогам Програми. Лише після цього здійснюється подача 

паперових копій документів, завірених належним чином. 

Категорії заявників: 

 Повнолітній спортсмен (від 18 років) — подає документи особисто. 

 Неповнолітній спортсмен — документи подає законний представник 

(мати, батько, опікун, піклувальник) з додаванням підтверджуючих документів. 

Обов’язкові документи: 

 коротка заява у довільній формі. 

 копія паспорта або свідоцтва про народження спортсмена; 

 копія ідентифікаційного коду (РНОКПП); 

 підтвердження спортивного досягнення (протокол, диплом тощо); 

 документ, що підтверджує зв’язок із громадою (довідка ВПО або витяг з 

реєстру територіальної громади); 

 банківські реквізити (IBAN, ПІБ власника рахунку); 

 письмова згода на обробку персональних даних спортсмена або законного 

представника (у разі неповноліття спортсмена). 

Додатково — якщо подає законний представник: 

 копія паспорта та РНОКПП представника; 

 документ, що підтверджує представництво (свідоцтво про народження, 

рішення суду або органу опіки). 

Усі копії мають бути завірені: проставляється підпис, дата, прізвище та 

ініціали із зазначенням «Згідно з оригіналом». 

Рішення про надання грошової винагороди приймається та оформлюється 

наказом начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту Щастинської 

міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області. Після 

видання наказу здійснюється перерахування коштів на банківський рахунок, 

зазначений у заяві спортсмена або його законного представника. 

 

7. Очікувані результати Програми 

Реалізація Програми сприятиме збереженню і розвитку спортивного 

потенціалу Щастинської міської територіальної громади в умовах війни та 

тимчасової окупації території. Виплата грошової винагороди спортсменам 

дозволить підтримати моральний і професійний дух представників спортивної 

спільноти, які продовжують тренування та змагання, представляючи свою 

громаду в інших регіонах України та за її межами. 

Очікується, що Програма зміцнить почуття приналежності до рідної 

громади у спортсменів, які були вимушено переміщені, забезпечить символічну 

та практичну підтримку тих, хто, незважаючи на труднощі, зберігає вірність 

своїй команді, федерації, клубу чи школі. Підвищиться мотивація до 

продовження спортивної кар’єри, що особливо важливо для молоді, яка втратила 

звичні умови життя та тренувань. 

Крім того, реалізація Програми стане важливим кроком у популяризації 

спорту як інструменту національної єдності, психологічної стійкості та 
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відновлення. Очікується, що кількість спортивних досягнень на обласному, 

всеукраїнському та міжнародному рівнях залишиться стабільною або зросте, а 

громада зможе і надалі заявляти про себе через успіхи своїх представників. 

У довгостроковій перспективі Програма стане основою для формування 

сталої системи підтримки спортсменів, у тому числі з числа осіб з інвалідністю, 

що дозволить ефективно розвивати інклюзивний спорт, зменшити відтік 

талановитої молоді  та сприяти її соціально-культурній згуртованості. 

 

8. Координація та контроль за виконанням Програми 

Контроль за виконанням Програми здійснюється відділом освіти, культури, 

молоді та спорту Щастинської міської військової адміністрації Щастинського 

району Луганської області. 

 

 

 

 

 

Начальник відділу освіти,  

культури, молоді та спорту  

Щастинської міської ВА                      Яна МОРОЗОВА 
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Додаток до Програми  

 

Перелік грошових винагород 

 

Найменування змагань Місце, що виборов 

спортсмен на 

змаганнях  

 тис. гривень 

 

1 2 3 

Види спорту, що входять до Олімпійських,  

Паралімпійських та Дефлімпійських ігор 

(олімпійські, паралімпійські та дефлімпійські номери програми,  

індивідуальні чи командні види програми, ігрові види) 

Олімпійські ігри 1 

2 

3 

 

80,00 

70,00 

60,00 

 

Чемпіонат світу серед дорослих 1 

2 

3 

50,00 

40,00 

30,00 

Європейські ігри, чемпіонат Європи 

серед дорослих 

1 

2 

3 

30,00 

20,00 

10,00 

Юнацькі Олімпійські ігри 1 

2 

3 

70,00 

60,00 

50,00 

Чемпіонат світу серед молоді, юніорів і 

юніорок 

1 

2 

3 

40,00 

30,00 

20,00 

Чемпіонат світу серед юнаків і дівчат 1 

2 

3 

30,00 

20,00 

10,00 

Чемпіонат Європи серед молоді, юніорів і 

юніорок 

1 

2 

3 

20,00 

15,00 

10,00 

Чемпіонат України серед дорослих 1 

2 

3 

15,00 

12,00 

9,00 

Кубок України серед дорослих 1 

2 

3 

12,00 

10,00 

8,00 

Чемпіонат України серед молоді, юніорів 

і юніорок 

1 

2 

3 

13,00 

10,00 

 7,00 
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1 2 3 

Кубок України серед молоді, юніорів і 

юніорок 

1 

2 

3 

9,00 

7,00 

 5,00 

Види спорту та номери програми, 

що не входять до Олімпійських,  

Паралімпійських та Дефлімпійських ігор 

(індивідуальні чи командні види програми, ігрові види) 

Всесвітні ігри, Всесвітня шахова 

олімпіада, Всесвітні ігри з єдиноборств 

1 

2 

3 

30,00 

25,00 

20,00 

Європейські ігри, чемпіонат та/або 

командний чемпіонат світу серед 

дорослих 

1 

2 

3 

20,00 

15,00 

10,00 

Кубок світу (фінал) серед дорослих, 

чемпіонат та/або командний чемпіонат 

Європи серед дорослих, чемпіонат світу 

серед молоді, юніорів, юніорок 

1 

2 

3 

15,00 

12,00 

9,00 

Чемпіонат світу серед юнаків та дівчат, 

чемпіонат Європи серед молоді, юніорів 

та юніорок, Кубок Європи (фінал) серед 

дорослих 

1 

2 

3 

20,00 

15,00 

10,00 

Чемпіонат України серед дорослих 1 

2 

3 

10,00 

8,00 

6,00 

Кубок України серед дорослих 1 

2 

3 

8,00 

6,00 

4,00 

Чемпіонат України серед молоді, юніорів 

і юніорок 

1 

2 

3 

8,00 

6,00 

4,00 

Кубок України серед молоді, юніорів і 

юніорок 

1 

2 

3 

6,00 

4,00 

2,00 

 

 

 
___________ 


